

南钢全力争取 哈维续约进入倒计时

虽然经纪人报出了10万美元月薪的天价,但这还是没有阻止哈维重新回归南钢。近日,江苏南钢俱乐部高层表态,全力争取续约哈维。事实上哈维也表达了愿意回归的意愿,在这样的背景下,哈维的续约前景已经不再悲观。

限薪令出 天价没了市场

在经纪人报出10万美元的天价之后,江苏续约哈维的进程一度陷入了僵持阶段。随着限薪令的颁布,天价合同已经没了市场。

“中国篮协颁布了限薪令,新赛季两名非亚裔外援的月薪总额是6万。一名外援把报价喊到6万以上肯定是没了市场,更别说10万美元。”江苏俱乐部一位高层告诉记者。“为什么联赛会缩短赛程,会取消主客场,如今又出台了限薪令,这是综合了18家俱乐部的集体意见,因为大家都亏损,这样搞下去也没人能够良性经营了。”一位圈内人士记者。

在各家俱乐部紧缩银根的情况下,今年CBA很难像去年一样引进斯奈德、威尔斯这样的大腕外援。

全力满足 哈维收入增加

尽管限薪令出台,但南钢还是会极力满足哈维及其经纪

人加薪的要求。这也足见南钢对哈维的诚意。

事实上,去年哈维在南钢的月薪是4.5万美元,在CBA外援里已经是高收入人群。“今年外援的薪水总额一共是6万美元,我们肯定会保证哈维4.5万美元的月薪,绝对不会降低他的收入。”江苏俱乐部一位高层告诉记者。除了4.5万美元的月薪之外,哈维在南钢每场赢球也能获得200美元左右的奖金。

重启谈判 纽约前景看好

在哈维续约的问题上,南钢握有篮协的优先续约权,加上哈维本人愿意回归,南钢在人情和政策两方面都展开了攻势,目前双方重启谈判并有了一定的进展。“我们正在谈,我们的分歧正在减少。等谈判没问题了,我们就会让经纪人把合同传真过来,正式完成签约。我们希望这个时间越短越好。”俱乐部高层告诉记者。快报记者 沈忱

火箭又签新人

北京时间昨天,火箭用非保障合同签下前森林狼后卫拉沙德·麦坎茨,填补“扣篮王”怀特离队后留下的训练营空缺。

身高1.93米的麦坎茨还未满25岁,2005年随北卡夺得NCAA锦标赛冠军,同年选秀首轮第14顺位被森林狼挑中,4年NBA生涯曾效力森林狼和国王两支球队。

2007—2008赛季麦坎茨曾是森林狼当家得分后卫,赛季场均14.9分2.7个篮板2.2次助攻,投篮命中率45.3%、三分球命中率40.7%表现抢眼。2009年2月19日他被森林狼打包交易到国王。赛季结束后麦坎茨合同到期而国王无意与之续约,随即成为完全自由球员并一直没找到东家。快报记者 沈忱

230万! 中学生女排夺冠 奖金超中国女排

包头一中女排中运会夺冠,获奖230万引争议



昨天,一条《包头一中女排全国赛绝境逆转,政府教育厅奖励230万》的新闻在网络上炸开了锅。据悉,由于在中运会上,包头一中女排夺得冠军,内蒙古自治区政府和包头市政府分别奖励该校女排100万元,内蒙古自治区教育厅还奖励了30万元。

对于一支中学生女排而言,230万可谓是巨额奖励了,甚至超过了中国女排打国内精英赛的奖金。

奖金高过中国女排

230万的奖金,别提对学生来说是个天文数字,即便是中国女排,一些国内的精英赛奖金也望尘莫及。

今年的漯河国际女排精英赛,是新一届中国女排亮相的首战。为了承办这次比赛,漯河当地总共花费了近400万元的费用,其中上交给排管中心的办赛费用为200万元,4支球队的出场费以及奖金也包含其中。由此算来,中国女排首秀的出场费加奖金,还不及包头一中女排夺得中运会冠军来得更有价值。

由于数额巨大,昨天有网站对这个奖金进行了调查,并列举了两个观点:“应该奖励,付出就要有回报,她们的确很出色”;“奖励太多了,别把孩子们给带坏了。”更多的网友支持重奖包头一中。支持者认为,“有成绩就应该奖励!”“后备人才严重不足,她们是未来的希望。”

不过有大约4成的网友认为奖励太多了,他们说:

“对于未成年的学生,更应注重精神方面的奖励。”有个细心的网友认为这个奖金不合理,“众所周知,内蒙古自治区在我国还算比较穷的地方,我从网上查了一下,这次重奖包头一中女排的230万相当于全区基础教育经费的3%,这样对照,是不是有点出手太大方了?”

万的奖励,一名助理教练有三四万的奖金。12名队员分别可以拿到5000到1万不等的奖金。”据郝教练介绍,剩下的钱,学校将会用在改善球队的硬件设施建设上。“学校正在新建球馆,奖金也会用在这上面。另外,应该还会添置一些体育设施。230万奖金对我们来说是前所未有的奖励,我们会用它来更好地发展球队,不会都发给教练和队员。”

这次重奖另有隐情

值得一提的是,包头一中女排获得过很多荣誉,而且拿中运会冠军也不是第一次了,为何这次有关部门会如此重奖呢?

一位知情人告诉记者,“其实包头一中女排获重奖也是可以理解的,首先这支队伍在内蒙古也算是个明星球队了。更为关键的是,明年的中运会以及下一届中学生世锦赛的举办地都在包头。因此,有这样的特殊因素,有关方面才会如此慷慨地重奖包头一中女排。”快报记者 付智勇

老年健身展示大会举行

快报讯(记者 付智勇)为庆祝新中国成立60周年,由江苏省体育局等多家单位主办,省发展体育基金会承办,华泰证券公司协办的全盛老年人体育健身项目展示大会,于昨天下午在南京市五台山体育馆隆重举行。

这次活动有几个显著的特点,首先主题突出——“快乐健身与祖国同庆”,通过健身项目的展示,表达老年人对新中国六十华诞的祝福。其次规模大,共有各行各业八百多名老年人参加展示。第三是节目展示形式多样。第四是所有节目均为老年人自编自导自演。其中徐州市展示的“健身秧歌”“健身腰鼓”,南京市展示的“健身气功”都是江苏省在全国健身大会上获得金奖的项目。

“乐天·夕阳红计划”启动

快报讯(记者 付智勇)由江苏省发展体育基金会联合省老年人协会共同制定的,以关爱老年人健康、积极开展老年人健身活动为主旨的“乐天·夕阳红计划”近日正式启动。据了解,该计划主要包括三个方面:一是为老年人提供健康宣传的服务平台,并为此建立专门的网站为老年人服务。二是积极自主进行老年人体育场地设施建设。三是积极组织开展各项老年人体育健身活动。


朗阁·雅思
一只为高分梦想
LONGRE · IELTS

朗阁雅思

6分 全保制度	25人 小班教学
2000名 雅思名师	1200元 高奖学金

中秋未到礼先行

朗阁雅思为庆祝新中国成立60周年,即日起至9月30日期间凡报名雅思课程的学员均可赠送10小时全外教口语课程。

让你雅思成绩,口语能力高高在上!

雅思你最红

----雅思当红 10月高分体验月

- ① 10月1日—31日期间报名任意雅思课程均享受9折优惠,更赠送高分大礼包(内含全真雅思模拟考试一次和剑桥雅思7原版真题全解析)。
- ② 10月1日—10月31日期间,凡老学员报名任意雅思课程均享受8.5折优惠。

给你阅读满分

——雅思满分阅读技巧公开课

你离阅读9分有多远?

预约电话

84723458 84723487 84723457

如何得到阅读9分?

你想知道的阅读满分秘密朗阁雅思统统告诉你!

公开课时间:10月17日(周六)下午13:30——15:30

公开课地点:朗阁雅思新华校区16号教室

朗阁推荐雅思精品课程

课程名称	开班日期	结束日期	课程名称	开班日期	结束日期
雅思起步6分班 (保6.0-8.0) (适合初中生或相当英语水平的学员)	10月9日	5月23日	雅思基础6分班 (保6.0-8.0) (适合英语基础比较薄弱的学员)	10月9日	3月7日
	10月12日	5月10日		10月12日	12月4日
	11月16日	2月5日		10月19日	3月11日
	11月23日	6月24日		11月13日	4月11日
雅思6.5直达班 (保6.5-8.0) (适合大学四级或相当英语水平的学员)	10月12日	11月2日	雅思7分直达钻石班 (保7.0-8.0) (适合四个年龄段总分在6.5-8.0分以上的学员)	10月16日	1月2日
	10月17日	12月6日		10月19日	12月10日
	10月19日	11月10日		11月9日	12月3日
	11月9日	12月31日		11月16日	1月7日
雅思精品6分班 (保6.0-8.0) (适合大学四级或相当英语水平的学员)	10月17日	12月6日	雅思突破6分班 (保6.0-8.0) (适合高中生或相当英语水平的学员)	10月11日	1月23日
	10月19日	11月9日		10月17日	1月24日
	10月26日	12月17日		10月26日	1月28日
	11月7日	12月27日		10月28日	1月24日
外教口语班 (适合口语薄弱的学员)	10月16日	12月7日		11月2日	2月4日
	10月12日	11月19日		10月12日	10月15日
	10月17日	12月6日		10月26日	10月29日
	10月19日	11月26日		11月9日	11月12日
考前冲刺班 (适合临近考试的学员)	10月24日	12月13日		11月16日	11月19日
	11月9日	12月17日		12月7日	12月10日